

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
«Розподіл води» (централізоване водопостачання)»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Розподіл води» (централізоване водопостачання) за кодом ДК 021:2015: 65110000-7 - Розподіл води за номером закупівлі UA-2024-01-19-006297-а, очікувана вартість становить 4000,00 грн., (Чотири тисячі гривень, 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 666.67 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>На надання послуг із централізованого водопостачання для потреб структурного підрозділу, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником та за відсутності при цьому альтернативи, просимо дозволити укласти договір шляхом проведення закупівлі без використання електронної системи на 2024 рік в Камінь-Каширському ВУЖКГ. Ми, як замовник торгів, через відсутність конкуренції з технічних причин не маємо можливості забезпечуватись послугами із централізованого водопостачання іншими організаціями. Інша альтернатива відсутня. Отже, надання послуг із централізованого водопостачання для потреб територіального сервісного центру 0743 РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області може відбуватись відповідно до наявності права доступу до мережі з технічних причин (за відсутністю конкуренції), оскільки Камінь-Каширське ВУЖКГ є єдиним виконавцем з надання відповідних послуг. У зв'язку із вищенаведеним, виникає необхідність придбання послуг із централізованого водопостачання за проведення закупівлі без використання електронної системи у Камінь-Каширському ВУЖКГ. Відповідно, не укладання договору з вищезазначеним підприємством може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, зокрема порушень санітарних правил та норм закладу.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг за предметом послуги «розподіл води» (централізоване водопостачання)» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.